

汽车新闻部 主办 每周二出版

主任:李树政

电话:0376-6202051 13939719317

汽车新闻热线:13837664028

邮箱:xywbz@126.com

降价信息

新宝来全系最高优惠3000元

据一汽大众北京地区4S店销售人员介绍,之前几个月,新宝来还有上万的优惠,车型暂时没有优惠,1.4T车型由于2010年年底汽车市场紧缩,加上受北京新出台的限牌

荣威350最高让利1万元

近日,据上海申晟荣威4S店工作人员介绍,荣威350银/白色现车为主,优惠1万元;不带INKANET系统的优

三菱翼神优惠1万元

近日,据广州市华佑汽车销售有限公司工作人员介绍,目前购买三菱翼神车型可优惠1万元,店内有现车供应。

蒙迪欧一致胜优惠1.8万元

据上海格林威中环汽车销售服务有限公司工作人员介绍,店内福特蒙迪欧一致胜在沪现车较多,颜色也比较齐全,目前购车现金优惠达1.8万元。

奔驰E级降价8万元

近日,据广州市龙星行汽车销售服务有限公司工作人员介绍,现在国产的奔驰加长E级轿车店里有充足现

个“不可告人”的原因,那就是该车的防盗系统可能存在缺陷。据警方说只需20多秒钟就可以盗走。

汽车被盗后,赵先生除了向公安机关报案以及向保险公司索赔外,就车辆的防盗系统不“防盗”问题也向东风本田公司投诉过,但东风本田公司始终没有给他明确答复。

在接到赵先生的投诉后,汽车投诉网也将投诉信息转给东风本田公司进行协调处理。日前赵先生告诉汽车投诉网,尽管投诉已经过去一个多月,但厂家至今没有给他打过任何电话。

(据新华网)

2011年汽车行业相关重要政策将密集出台

“十二五”将是我国经济社会发展的关键时期,也是我国汽车产业结构调整、转变发展方式、加快推进节能和新能源汽车发展的关键时期。作为“十二五”规划的开局之年,2011年将是汽车相关重要政策出台的密集期。

围绕产业结构调整 and 转变发展方式,2011年,我国汽车行业相关政策主要如下几个方面为着力点。

“十二五”期间,国家将出台新的汽车产业政策。新的产业政策重点突出结构调整,转变经济发展方式。

新的汽车产业政策力推动汽车行业结构调整和兼并重组,促进汽车产业实现自主

创新战略,提高自主创新能力,加快培育自主品牌,大力培育和发展新能源汽车产业,积极推进传统能源汽车的节能减排,妥善解决因汽车产业快速发展所产生的能源、交通、环境等问题。到2020年,初步把我建设成汽车产业强国。新的汽车产业政策坚持市场导向和政府调整相结合,坚持引进来和走出去相结合,坚持传统汽车节能减排和新能源汽车发展相结合,坚持产业发展和资源环境发展相结合。

今年另一个重要政策是业内期盼已久的汽车产业“十二五”发展规划。依据汽车产业“十二五”规划草案,2015年,中国将促进汽车

产业与关联产业、城市交通基础设施和环境保护协调发展,从汽车制造大国转向汽车强国,预计2015年产量达到2500万辆;继续鼓励中国汽车集团跨区域兼并重组,形成2家至3家产销规模超过300万辆的大型汽车企业集团、4家至5家产销规模超过150万辆的汽车企业集团;2015年,自主品牌乘用车国内市场份额超过50%,其中自主品牌轿车国内份额超过40%;我国汽车产业将从依靠内需市场,转向大规模走向国际,2015年自主品牌汽车出口占产量的比例超过10%;大力扶持使用传统燃料的节能环保汽车、以纯电动汽车为主的新能源汽车,支持研究开发混合动力、氢

燃料等汽车。

指导我国新能源汽车未来10年发展的《节能与新能源汽车产业发展规划》有望在今年出台。《规划》包括明确电动汽车产业化研发方向,加大对示范产品的开发、优化和应用的财政补贴力度等7个方面。规划的总体目标是全面掌握电动汽车的核心技术,培育自主开发能力,发挥市场和资源优势,形成有较强竞争力的电动汽车以及关键零部件工业体系,投放电动汽车充电站、加氢站等基础设施,满足电动汽车的产业化发展需求。

有权威人士透露,即将出台的《规划》将代替汽车行业的“十二五”发展规划。目前,该规划已经制定完毕。

2010年出台的《国务院关于促进企业兼并重组的意见》是一个宏观的方向性文件,落实行业兼并重组的具体意见细则《促进汽车企业兼并重组指导意见》有望在今年出台。(据人民网)

汽车召回

“沃尔沃”召回135辆进口XC60

国家质检总局近日宣布,由于前电动座椅的位置限位器安装不到位,从而可能会使驾驶员和前排乘客在碰撞事故中受伤的风险加大。沃尔沃汽车销售(上海)有限公司上周表示,将通过授权经销商通知相关客户前往就近授权维修中心对车辆进行免费检查和维修。

据了解,此次召回的XC60全部为2009款至2011款的车型,其生产日期为2009年2月4日至2010年10月25日。缺陷产生的

原因是车辆前电动座椅的位置限位器安装不到位,从而可能会使驾驶员和前排乘客在碰撞事故中受伤的风险加大。沃尔沃汽车销售(上海)有限公司上周表示,将通过授权经销商通知相关客户前往就近授权维修中心对车辆进行免费检查和维修。(据新华网)

7939辆凯迪拉克CTS将被召回

由于前排副驾驶座感应系统缺陷,上海通用公司宣布将从今年2月16日起在国内市场召回7939辆凯迪拉克CTS。此次召回的车辆为2005款至2007款的进口车型,生产日期为2004年3月23日至2007年6月26日。

据了解,实施召回的

原因是前排副驾驶座感应系统的感应垫可能在使用中发生扭曲或折叠,造成感应电路故障,导致气囊灯点亮。上海通用公司上周表示,在车辆被正式召回后将通过对问题车辆采取更换副驾驶座感应垫的措施以消除隐患。(据腾讯网)

用车常识

天冷汽车打不着火如何处理

专家建议:先检查火花塞

最近,车友张先生称,近一个星期来,他发现早上着车非常困难,有时要打好几次才能打着。同时,在着车过程中,还时常能听到异响。汽车售后服务专家建议车主,冬季如果遇到着车难的现象,首先应检查火花塞。因为火花塞是汽车点火系统的关键,而点火系统又是发动机工作的关键点,因此,火花塞的性能好坏,关系着整

车的工作性能及效率。

电阻火花塞2万公里就得换

目前常用的火花塞分为电阻火花塞、波金火花塞和钛金火花塞。通常而言,电阻火花塞的寿命为2万公里,波金火花塞的寿命为4万公里,而钛金火花塞的寿命则能达到6万至8万公里。因此,一般低端车原装火花塞为电阻火花塞,而豪华车和中高端车型的原装火花塞大多都是钛金

火花塞。

如何确定火花塞的使用寿命到期而去更换呢?专家表示,火花塞是否需要更换,拆下来检查一下就知道了,看看烧的颜色、电极的间隙、瓷体与金属外壳的缝隙是否漏气等。另外他还表示,如果车主发现汽车在凉车状态下启动比较困难,行车时有明显的顿挫感、怠速抖动,或者发动机加速性能下降时,都应该及时检查火花塞。(据《华都市报》)



近日,2011款广汽本田雅阁正式上市。此次上市的2011款车型共有3个排量8

2011款雅阁正式上市

售价为18.68万元至34.28万元

款车型,售价区间为18.68万元至34.28万元。具体的车型售价见左表。

相比2010款雅阁,新款雅阁的变化主要体现在以下几个方面:

内饰:改款内部最明显的变化就是采用了全新木纹的桃木饰条,同时高配车型在方向盘上也加入了桃木饰条。自此,新款雅阁中控台、门把手、后排杯架、后排出风口以及方向盘都采用了桃木纹装饰。中控面板上部

外在其他配置上,2.4L EX和2.4L EX-Navi取消了氙气大灯,2.4L低配车型取消了氙气大灯,2.4L低配车型取消了双区控制空调,2.4L较高配车型后视镜增加转向灯,全系增加了儿童安全座椅固定装置。2011款雅阁在车身的隔音、以及燃油经济性方面也进行了升级。

2011款雅阁的车身长、宽、高分别为4960x1845x1480mm(比老款长),轴距为2800mm。搭载的三款发动机分别为2.0L、2.4L和3.5L,配备的是5挡手动和5挡自动变速器。

新雅阁还配备了4个安全气囊(高配车型上配有ESP)、电动天窗、座椅加热、后排座椅整体放倒、大灯清洗、自动分区控制空调等配置。(据汽车之家)

东风本田CR-V防盗系统不“防盗”

CR-V被盗,并且警方还称仅当天就有4辆同车型的被盗。

在与保险公司沟通索赔时,赵先生从保险公司理赔员口中得知,东风本田CR-V是最容易被盗的汽车,至少已经有几十位车主向他们公司提出过索赔。

另外,赵先生还打听到,仅他所在的小县城,2010年就有十几辆东风本田CR-V丢

失。此前天津市公安局还抓获了一个盗窃团伙,光这个团伙就偷了几十辆东风本田CR-V。

东风本田CR-V频频被盗也引起了保险公司的高度重视,部分地区的保险公司甚至提高了东风本田CR-V的盗抢险保费。赵先生在与保险公司沟通中还得到了一个未经权威机构认定的说法:偷车贼爱盗东风本田CR-V,其中有一

(据新华网)

中国2010上海世博会官方特许藏品 信阳配额仅剩最后五套

重达4公斤【世博和田玉双玺】发行即将结束

2010世博会特许藏品 4公斤和田青玉纯手工精雕细琢,不可复制 权威机构检测鉴定均为真正和田玉



原型、用重达4公斤的上等和田玉精心雕琢而成《世博和田玉双玺》,这是迄今为止第一次以重达4公斤的和田玉公开发售玉玺。

帝玺后玺、百福百寿、天圆地方成就世博艺术瑰宝《世博和田玉双玺》的玺基总长20.10cm代表2010中国世博年,玺基高5.1cm代表上海世博会开幕于5月1日,玉玺通高10.31cm代表上海世博会闭幕于10月31日。帝玺为交龙钮,寓意龙威天下,玺基雕刻历代皇帝手书的99个“寿”,帝玺为天,玺篆刻乾隆皇帝手书圆形“寿”字,玺基玺印共100个寿,取意与天同寿。后玺为瑞虎钮,寓意守护苍生,玺基雕刻历代皇帝手书的99个福,后玺为地,玺篆刻乾隆手书方形“福”字,玺基玺印共100个福,取意福泽万方。

龙是中国人的祖灵图腾,玺是中国人的权力代言。龙玺,是中国几千年沿袭下来的最权威、至高无上的尊荣,是国之印,代表中国形象。每逢盛典大典,国家都会以玉玺来铭典和纪念,2008奥运徽宝玉印举世震惊!日前,经上海世博会事务协调局特授权,以拍出身价四千万的乾隆皇帝玉玺与皇后玉玺为

隆三年,“乾隆帝后之宝”玉玺完成,通体碧幽深绿,交龙盘踞,威仪四方,镇佑太平盛世。《世博和田玉双玺》正是以此为原型。每一套《世博和田玉双玺》均由上海世博会事务协调局授权制造,每套均配有以人民币防伪高科技专造的世博特许商品防伪标签,均配有国家金制品质量监督检验中心出具盖有钢印的《鉴定证书》,鉴定结论4公斤玉玺均为真正的和田玉。

2008年发行的奥运单玺两年就从5.6万元涨到56万元,2010世博双玺四公斤的和田玉用料超大,玉质纯度必将续写升值传奇。老话说“藏玉十年,万顷良田”,不是说一般的小料,说的就是这样的大玉。玉玺近些年不断创出拍卖记录,2009年,乾隆玉玺在苏富比拍卖行以4000万元拍出,道光皇后玉玺以1971万元成交,今年6月,“乾隆青玉螭龙玉玺”在台湾以折合人民币1.018亿元拍出,创造了中国艺术品罕见的高价。《世博和田玉双玺》由众多著名专家、学者共同完成,设计理念中富含了百福百寿、天圆地方等中国经典元素,堪称世博艺术瑰宝。

上海世博局特授权发行公告 《世博双玺》由上海世博会事务协调局授权制造,每套均有专属收藏号码,并配有以人民币防伪高科技专造的世博特许商品防伪标签,确保权威、真实、唯一。

世博特许批准编号:P14010 世博官方限量:6000套 世博特许限定首发价:19800元 收藏专线:13503762558 信阳发行地址:市礼节路新华书店二楼

英伦汽车 爆胎监测与安全控制系统 风尚·型动力 英伦SC5-RV 炫目登场

授权经销商:河南普锐迪汽车销售有限公司 销售地址:信阳市312国道与光明路交叉口北(汽贸广场东四号厅) 销售热线:0376-6757577 6757388